



## Сотрудники регионального следственного управления посетили подшефный Дом ребенка



Накануне Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области посетили подшефный КУЗ ВО «Воронежский областной специализированный дом ребенка», в котором воспитываются дети с рождения до 4 лет, оставшиеся без попечения родителей. Следователей и детское учреждение связывает многолетняя дружба. Сотрудники управления взяли шефство над малышами, регулярно приобретают игрушки, книги, спортивный инвентарь, канцелярские принадлежности и многое другое, в чем нуждаются мальчики и девочки.

Сотрудники ведомства тепло поздравили детей и воспитателей Дома ребенка с наступающим праздником, пожелав им отличного настроения, успехов в воспитании подрастающего поколения, мира и добра! От коллектива следственного управления детям переданы подарки, приобретенные с учетом их пожеланий и потребностей.



## Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1692690>